



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
CAMPUS PETROLINA - DIREÇÃO GERAL

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 02/2023

O Diretor-Geral do Campus Petrolina-PE do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sertão Pernambucano, no uso de suas atribuições legais, conferida pela Portaria D.O.U nº 187/2020, publicada em 03 de março de 2020, por meio da Comissão de Políticas de Assistência Estudantil, nomeada pela Portaria de nº 44 de 07 de março de 2023, torna pública a retificação do Edital nº 02/2023, em conformidade com a Resolução nº 46 de 2015 do Consup e com o Programa Nacional de Assistência Estudantil -PNAES- regulamentado pelo Decreto Federal 7.234 de 2010.

Onde se lê:

13 Cronograma

Atividade	Data	Local
Lançamento do edital	14/03	
Período de inscrições	15/03 a 02/04	
Validação das inscrições	03/04 a 25/04	https://assistencia.ifsertao-pe.edu.br
Resultado Preliminar	02/05	https://assistencia.ifsertao-pe.edu.br
Período de recurso	03/05 e 04/05	
Análise de recurso	05/05 a 09/05	
Resultado final	11/05	

Leia- se:

13 Cronograma

Atividade	Data	Local
Lançamento do edital	14/03	
Período de inscrições	15/03 a 02/04	
Validação das inscrições	03/04 a 15/05	https://assistencia.ifsertao-pe.edu.br/
Resultado Preliminar	16/05	https://assistencia.ifsertao-pe.edu.br/
Período de recurso	17/05 e 18/05	
Análise de recurso	19/05 a 24/05	
Resultado final	25/05	

Petrolina, 25 de abril de 2023.

FABIANO DE ALMEIDA MARINHO

Diretor-Geral

Campus Petrolina/IFSertãoPE